

金岱产业集聚区企业聚焦

自"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,郑州市金岱产业集聚区党工委坚持把开展主题教育同贯彻落实中央和省委、市委重大决策部署结合起来,真正把教育成果转化为做好各项工作、推动经济高质量发展的扎实行动。管委会副主任、党工委委员杨荣军表示,集聚区要以此次主题教育为契机,进一步强化担当、激发干劲,围绕"古都新生"目标和城市有机更新主线,深入践行管城回族区"一四四"发展思路,守初心、担使命,找差距、抓落实,努力开创金岱片区高质量发展新局面。

## 通快电梯:

# 匠心塑品质 服务铸品牌

本报讯(郑报全媒体记者 冉红政通讯员 王思航)省委机关食堂电梯项目、省委接待中心电梯项目、省委老V世界商业综合体电梯项目、大康万城棚写下处。由城市,一个通快电梯项目、叶县闸北岛。以造工程金碧园电梯项目、叶县闸沿路地,为越来越多的人提供通快便捷的下。其中,河南省委相关单位先后三次选用通快电梯,在今年第一季度全国电梯采购千万元以上大标中,通快电梯位列前十。

郑州通快电梯有限公司董事长 周建勋表示,通快电梯的发展依靠的不 仅是精湛完美的产品质量,更是一种为客户量身定制的"解决方案",我们把"智能工厂制造"建立在客户现场,产品质量达到用户满意是我们的唯一标准,我们也从工业制造型企业转变为科技智能服务型企业,最大限度满足用户多样化的需求。

通快电梯是一家集研发、设计、制造、销售、安装和维保为一体的中德合作企业。在上海自贸区注册"通快电梯(上海)股份有限公司",注册资金2.15亿元,公司总投资3.8亿元,占地5万平方米,年产能1.2万台,是郑州首家获国家质量监督检验检疫总局颁发的特种设备A级制造和A级安装、改造、维修资质的电梯企

业,同时也是中国电梯协会会员单位。

公司获得国家专利19项、10个类型的商标所有权,被河南省科技厅认定为"高新技术企业",拥有近100米的电梯综合试验塔。现有加工中心、自动静电喷粉线、激光切割机、数控折弯机、加速度测试仪、激光导轨测量仪等一整套先进的电梯制造加工设备及完善的检测仪器。

公司在自身繁荣发展的同时,关注 民生,积极开展既有住宅加装电梯业 务。参与调研,推动郑州市既有住宅加 装电梯指导手册的完善,也成为郑州市 既有住宅加装电梯指导手册电梯推荐目 录里,唯一一家位于郑州市区的生产制 造电梯企业。

## 汽车智能科技大会在航空港区启幕

与多家企业签订协议,将在5G建设、物联网等多个领域开展合作

本报讯(郑报全媒体记者 王军方) 12月9日,2019中国(郑州)汽车智能科技大会在航空港实验区举行。来自整车企业、互联网公司、自动驾驶初创高新企业、高校和科研院所等400余位嘉宾参加活动。

2019中国(郑州)汽车智能科技大会以"5G车联·智领未来"为主题,主要包括中国智能网联汽车产业发展论坛暨中国汽车产业区域经济峰会、2019中国(郑州)新能源汽车大赛质行万里挑战赛和智能网联汽车及新能源汽车推广应用示范等三个环节,形成了"会、赛、展"三位一体,以赛兴城、以会促产、以展惠民。

2019中国新能源汽车大赛暨质行万 里挑战赛启动仪式上,新能源车型组成 质行万里挑战赛车队,开启质行万里挑战赛的征程。据悉,大赛的5支车队将历 时1个月,穿越我国9省20余个城市。

室内展览部分,对中国移动和中国电信5G+各场景应用、中国联通企业上云、中国铁塔标准化产品+一揽子解决方案、中兴通讯综合通信解决方案、郑州航空港智慧城市项目等,包括车身电子、自动驾驶、智能网联技术、新能源汽车技术、测试技术、汽车材料等智能汽车前沿科技成果进行了展示。室外展览,郑州宇通客车股份有限公司无人驾驶公交车、享智科技的无人驾驶摆渡车等,北京合众思壮科技股份有限公司的自动驾驶系统的农机,让观

众感受到了智能化的高科技。

论坛上,航空港实验区管委会分别与中国移动、中国联通、中国电信等5家通讯运营商和天迈科技、合众等多家智能网联企业签订了战略合作框架协议,签约总金额达45亿元,未来合作方将在5G建设、新型智慧城市建设、新能源、物联网、智能制造等多个领域开展广泛合作,共同促进航空港实验区大数据产业发展,推进智慧城市建设。这标志着航空港实验区智能网联汽车产业链日趋完整,发展空间不断扩展,聚集效应愈加凸显。

#### 加大财政投入力度,惠及3.5万名儿童

## 新郑市:让儿童之家真正有效利用起来



本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 贾新彩 文/图) "小朋友们,交通安全知识你们了解多少?""和陌生人相处应该注意什么,你们知道吗?"12月8日,在新郑市辛店镇史庄村儿童之家,来自郑州市梓闻社工的社工志愿者们正在给孩子们讲述安

全知识。

儿童之家是指依托村(社区)资源建立的以保护儿童权利和促进儿童发展为宗旨,面向儿童和家庭开展游戏活动、临时照料、课后托管、卫生保健、生活技能和品德行为指导、心理支持、家庭教育、儿童保护等服务的综合服务体系。

"儿童之家"项目建设是郑州市政府列入郑州市重点民生实事之一,新郑市委、市政府也高度重视,先后在新郑市14个乡镇(街道、管委会)60个村(社区)建立"儿童之家",惠及城乡儿童3.5万名。截至目前,两级财政共计配套资金632万元,分别为每个"儿童之家"购置了电脑、图书、儿童益智玩具、蹦床、电子琴等教育、文化、娱乐用品,并把室内设置成学习区域、娱乐区域、亲子互动区域,为广大儿童搭建了一个增长见识、开阔视野、健身娱乐的服务平台。

为切实保证"儿童之家"为广大儿童及家庭服务,新郑市妇联通过实行公开承诺服务制度,发挥60名专职管理人员及50名热心公益的"爱心妈妈(姐姐)""巾帼志愿者"的作用,累计开展增进亲子关系、家教讲座、法律知识讲座等丰富多彩的趣味活动3000余次,成为"学校一家庭一村(社区)"之间的桥梁纽带。

### 郑东新区组织 高层次人才考察交流活动

本报讯(郑报全媒体记者 马燕通讯员 李盼)12月3日至7日,郑东新区组织大数据高层次人才赴杭州阿里巴巴总部和嘉兴南湖考察交流学习。

在杭州,考察团先后考察了阿里巴 巴西溪园区、太极禅苑、梦想小镇,实地 体验了解阿里巴巴的发展历程、太极文 化和管理创新之道,近距离感受学习阿 里巴巴商业模式创新和云计算大数据 思维。在座谈交流中,学员们围绕数字 经济发展、人才管理服务、考察见闻感 悟等展开热烈研讨,大家表示要深入学 习开放的理念、先进的管理模式以及创 新的思维,把所学所悟转化为高质量发展 贡献力量。

## 上街区严抓 道路运输业安全生产

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞通讯员 雷霖)为确保全区安全生产形势持续稳定,有效预防遏制各类安全事故,日前,上街区住建(交通)局对区汽车站、昆仑物流园、机动车综合性能检测站等企业进行了安全生产督导检查,并要求运输企业在春运、双节来临前要时刻绷紧安全生产这根弦,树立"隐患就是事故"的理念,切实做好安全生产各项工作。

对所有安全隐患建立工作台账,立行立改。要开展重大隐患集中整治,安全排查,对乘客携带物品加强安全执法力度,坚决杜绝违禁品上车。要加强车辆监控力度。要针对冰雪雾霾恶劣天气和春运特点,制订应急预案,全面强化道路运输、城市公共交通安全管控,整治"两客一危"等重点车辆,严厉打击"三超一疲劳"、酒驾等违法行为,确保双节期间人民群众安全出行。

#### 郑东新区商务区社区 日间照料中心挂牌成立

本报讯(郑报全媒体记者 马燕通讯员 刘晓光)为更好地开展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,真正推进"解民忧、纾民困、暖民心"行动落实到位,以社区为依托,构建功能完善的养老服务模式,12月8日上午,郑东新区如意湖办事处商务区社区联合郑州市郑东新区孝和奥美老年公寓、郑州市奥美康复医院共同成立的日间照料中心正式挂牌。

商务区社区日间照料中心主要提供 "白天人托接受专业照顾,晚上回家享受 家庭生活"的社区居家养老服务新场所、 新模式,中心内设有营养餐厅、图书阅览 室、多功能活动室、阳光康乐厅、多功能影 音厅等功能室,更设有50余张休息床位, 最大限度为老人们提供各类服务。社区 内所有60岁以上老年人,尤其是高龄、空 巢、残疾、优抚、低保或低收入等需要日 间照料的老年人,都可以在此享受营养 助餐、专业助浴、医疗康复、娱乐活动、日 间护理等日间托养服务项目。

下一步,如意湖办事处将切实把商 务区社区日间照料中心打造成为老年人 的健康+精神家园,动员更多志愿者和 社会组织参与进来,组织更丰富的活动, 提供更周全的照顾,让老年人的生活充 实起来,心情愉悦起来。